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п. Свободный
На основании плана проведения финансовым отделом администрации городского округа ЗАТО Свободный плановых проверок при осуществлении закупок для обеспечения нужд городского округа ЗАТО Свободный в соответствии с Законом о контрактной системе в 2015 и 2016 годах, распоряжениями финансового отдела администрации городского округа ЗАТО Свободный: от 21.04.2015 № 13 «О проведении проверки соблюдения МБУ ДО «ДМШ» требований Закона о контрактной системе при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд», от 08.09.2015 № 24 «О проведении проверки соблюдения МБОУ «СШ № 25» требования Закона № 44-ФЗ при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд», от 22.03.2016 № 11 «О проведении проверки соблюдения МБДОУ «Детский сад «Солнышко» требований Федерального закона № 44-ФЗ при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд», от 19.05.2016 № 23 «О проведении проверки соблюдения МКУ «Административно-хозяйственной службы» требований Закона № 44-ФЗ при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд», от 10.08.2016 № 32 «О проведении проверки соблюдения МБУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа» требований Закона № 44-ФЗ при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд», в соответствии с Положением «О финансовом отделе администрации городского округа ЗАТО Свободный», утвержденного решением Думы городского округа ЗАТО Свободный от 17.09.2010 № 46/22  в 2015-2016 годах проведены плановые  проверки при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд в пяти муниципальных учреждениях городского округа ЗАТО Свободный.
Целью проверок являлось предупреждение, выявление и пресечение нарушений законодательства РФ о контрактной системе.
По результатам плановых проверок в охваченном периоде выявлены следующие нарушения:
1. ч. 6 ст. 21 Закона № 44-ФЗ предусмотрено, что требования к форме планов-графиков и порядок их размещения в ЕИС устанавливаются Правительством РФ,  Приказом № 544/18н от 20.09.2013 и Приказом № 761/20н от 27.12.2011 предусмотрены сроки размещения планов-графиков и форма плана-графика 
В нарушение ч.6 ст.21 Закона № 44-ФЗ и Приказа № 544/18н, Приказа № 761/20н    заказчиком размещение плана-графика на сайте произведено с нарушением сроков, а также нарушено содержание плана-графика.

2. ч.1 ст. 30 Закона № 44-ФЗ заказчик обязан осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объеме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок.
В нарушение ч.1 ст.30 Закона № 44-ФЗ заказчик осуществил закупки у СМП и СОНО  в объеме менее 15% от совокупного годового объема закупок.
3. В нарушение ч. 2 ст. 93 Закона № 44-ФЗ заказчиком в ЕИС не размещено извещение  об осуществлении закупки у единственного поставщика в случаях предусмотренных п.1,8 ч.1 ст.93 Закона № 44-ФЗ.
4. В нарушение ч.3 ст. 93 Закона № 44-ФЗ заказчиком не обоснована в отчете невозможность или нецелесообразность использования иных способов определения поставщика, а также цена контракта.
5. В нарушение ст.22 Закона 44-ФЗ при осуществлении закупок  у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктами 1, 2, 4, 5, 7, 8, 15, 16, 19 - 21, 24 - 26, 28, 29, 33, 36 части 1 статьи 93 Закона N 44-ФЗ имеются закупки без обоснования и расчетов НМЦК.

    6. В нарушение ч.2 ст. 37 и ч. 3 ст.70 Закона № 44-ФЗ заказчиком заключались контракты   на поставку товаров и оказание услуг до предоставления участником обеспечения исполнения контракта в повышенном размере предусмотренном ч.1 ст.37 Закона № 44-ФЗ.
7. В нарушение ст. 34 Закона № 44-ФЗ и п.п. 4,5 правил, утвержденных постановлением Правительства от 25.11.2013 № 1063 заказчиком в муниципальном контракте неверно указаны размеры штрафов. 
8. В нарушение п.13 ч. 2 ст. 103 Закона № 44-ФЗ  и правил ведения реестра контрактов, утвержденных постановлением Правительства от 28.11.2013 № 1084 заказчиком в единой информационной системе информация в реестре контрактов не размещалась вовсе или с нарушением требований к размещаемым документам. 
9. ч. 1 ст. 95 Закона № 44-ФЗ предусмотрено, что изменение существенных условий контракта при его исполнении не допускается, за исключением их изменений по соглашению сторон в определенных Законом № 44-ФЗ случаях. 
В нарушение ч.1 ст.95 Закона № 44-ФЗ заказчиком неоднократно были изменены существенные условия контракта.
10. ч.3 ст.103 Закона № 44-ФЗ сведения о заключении контракта, сведения об исполнении контракта направляются заказчиками в федеральный  орган исполнительной власти,  осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (Федеральное казначейство) в течение трех рабочих дней с даты заключения контракта, либо в течение трех рабочих дней со дня исполнения контракта соответственно.

В нарушение ч. 3 ст.103 Закона № 44-ФЗ сведения об исполнении контрактов заказчиком были направлены в Федеральное казначейство с нарушением сроков.

11. В нарушение ч. 6 ст. 34 Закона № 44-ФЗ  заказчиком не направлены поставщику требования по неуплате неустоек (штрафов, пеней).
12. В нарушение ч.9, ч.10 ст.94 Закона 44-ФЗ, постановления Правительства РФ от 28.11.2013 № 1093 заказчиком на официальном сайте не размещены результаты отдельных этапов исполнения контрактов.

    13. В нарушение п.2 ст. 73 Бюджетного Кодекса РФ заказчиком в реестр закупок включены не все обязательные сведения.  

14. В нарушение ч.2 ст.72 Закона № 44-ФЗ, заказчиком превышен годовой объем закупок, осуществляемых путем проведения котировок.
15. В нарушение ч. 4 ст. 30 Закона № 44-ФЗ  заказчик не размещал в единой информационной системе отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций.
16. В нарушение ч.2 ст.63 Закона № 44-ФЗ извещение о проведении электронного аукциона размещено заказчиком в единой информационной системе с нарушением сроков.
17. В нарушение ч.2 ст.42 и ст.33 Закона № 44-ФЗ заказчиком при описании в документации о закупке нарушены правила описания объекта закупки.  
18. В нарушение ст.66 Закона № 44-ФЗ заказчиком нарушен порядок подачи заявок на участие в электронном аукционе. 
19. В нарушение ч.8 ст.42 Закона № 44-ФЗ заказчиком в извещении об осуществлении закупки неверно определен размер обеспечения исполнения контракта.
20. В нарушение ч.8 ст.69 Закона № 44-ФЗ заказчиком в протоколе подведения итогов аукциона не размещена вся необходимая информация.
Начальник финансового отдела                     


                                Л.В.Петрова
